
N

InterSoB 2014
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Harmonogram dne Pravidla a bodování

Sobí střevo (2 týmy)

Sobův lexikon hmyzích řečí (1 tým)

Sobperimentárium (4 týmy)

Staveniště (2 týmy)

Park u ulice Za divadlem

Přírodovědecká fakulta MU, Kotlářska ́ 2, suterén budovy 8

Altánek v Denisových sadech

Fakulta informatiky MU, Botanicka ́68a, posluchárna D2

Taška všechno požírá, mě i tebe obírá. Místo zipu má zuby, 

nekoukej jí do huby! Nejste verši posedlí? Co byste to nesvedli!

To ty, saranče vrzavá, cvrčíš na soba?

Sázíte na jistotu nebo rádi riskujete? Přejete úspěch ostatním 

nebo jen sobě? Zde rozhodnete, kolik ostatní získají bodů.

POZOR: Stanoviště se uzavírá už v 15:30!

Stavíte rádi? Jaké to asi je, když nevíte, co stavíte?

Vražda v salónním kupé (2 týmy)

Trénink terénního pozorovatele (1 tým)

Hexaedr (1 tým)

Agent 805 (1 tým)

Empatické mapování (4 týmy)

Nebezpečná sklizeň (1 tým)

Sobí vábení (1 tým)

Výzva (? týmů)Smrtelné objetí (1 tým)

Františkánská (Římské náměstí)

Park Lužánky, prostor u pomníku Josefa Merhauta

Fakulta informatiky MU, Botanicka ́68a, přízemí bloku B

Střed parku na náměstí 28. října

Přírodovědecká fakulta MU, Kotlářska ́ 2, suterén budovy 8

Park Lužánky, fitness hřiště v jihovýchodním cípu

Klubovna TOM Delfiń i a TOM Kasiopea, Rašínova 3

Náměstí SvobodyTyršův sad, trávník uprostřed

K vyřešení záhadné vraždy jste byli přivoláni jako ti nejlepší ve 

svém oboru. Dokážete spojit své přednosti a spolupracovat na 

rychlém odhalení vraha?

Jste venku, neustále obklopeni všelijakými a různotvarými 

zelenými rostlinami. Něco se jim stalo… Pracně se naučíte 

jeden smysl pořádně používat, ale pak co bez něj?

Orientujete se? Máte dobrou koordinaci?

Umíte se orientovat a neztratit i v neexistujícím bludišti?

Aby sobi zvládli drsnou severskou zimu, musí si všímat i těch 

nejmenších podrobností, které jim mohou pomoci zimu přežít.

POZOR: Stanoviště se uzavírá už v 15:30!

Hledání jídla v severské tundře bývá občas pořádně 

nebezpečné. Vrátí se všichni sobíci v pořádku domů?

Svolání sobí rady? Žádný problém! Každý sob však slyší na 

jinou melodii. Kolik se vám jich podaří přivolat?

Zvládnete najít a splnit toto mysteriózní stanoviště?Rádi se objímáte? A už jste při tom někdy umřeli? A co jste 

udělali pak?
InterSoB 2014

Aby byl váš zážitek z InterSoBa co nejlepší, prosím dodržujte následující:

�hrajte fair – podváděním kazíte hru nejen sobě, ale i ostatním;

�používání externích informačních zdrojů je zakázáno;

�mezitýmová spolupráce je povolena pouze při mezihře a sbírání razítek;

�v rámci týmu se nerozdělujte, na stanoviště musíte dorazit společně;

�šiřte doubrou náladu a hru si co nejvíce užívejte :-}.

Kdybyste se ocitli v potížích, neváhejte oslovit organizátory na 

nejbližším stanovišti, v krizové situaci můžete kontaktovat 

přímo Jana Drábka na tel. čísle +420 735 016 384

zahájení InterSoBa 

na Fakultě informatiky, 

objasnění pravidel soutěže

10:00

městská část – 

úkoly na různých stanovištích v centru Brna

interdisciplinární 10:30

začátek registrace týmů09:30

setkání všech tým  v 

odevzdání řešení ukolů na cestu a hodnotící obálky, 

společná mezihra

ů Björnsenově sadu, 16:00

přesun zpět na Fakultu informatiky17:00

vyhodnocení soutěže a vyhlášení vítězů17:45

Cílem je získat co nejvíce bodů. Body se dají získat těmito způsoby: na 

stanovištích s úkoly, za vyřešené úkoly na cestu, za nasbírané „podpisy“ 

jiných týmů a v závěrečné společné hře.

Na každém z 12 stanovišť je možno získat 1 až 10 bodů, některá stanoviště 

se vyhodnocují během mezihry. Poloha stanoviště je zaznačena v mapě. 

Časová náročnost každého stanoviště je přibližně 10 minut.

V obálce s kartou týmu najdete podpisový arch na který 

můžete sbírat „podpisy“ (otisky zhotoveného razítka). Za každý 

unikátní podpis jiného týmu dostanete 0,5 bodu.

Závěrečná společná hra se odehraje až po uzavření stanovišť – všechny 

týmy se na ni sejdou v 16:00 v Björnsonově sadu. Bude to dynamická, 

strategická, spolupracující hra za kterou bude možné získat až 30 bodů.

Obálka s kartou týmu a uvnitř vložený podpisový 

arch a vyřešené úkoly na cestu se odevzdávají v 

16:00 před začátkem mezihry organizátorům 

v Björnsonově sadu.


